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Preacuvioșilor ierarhi, precucernicilor părinți, monasticilor, distinșilor 

slujitori și întregii familii a Bisericii Ortodoxe din America:  
	  

HRISTOS	  A	  ÎNVIAT!	  ADEVĂRAT	  A	  ÎNVIAT!	  
 
Iubiți	   frați	  și	  surori,	  vă	   întâmpin	  cu	  mare	  bucurie	  cu	  prilejul	  Sărbătorii	  
pline	  de	  lumină	  a	  Învierii	  Domnului.	  În	  această	  zi,	  ne	  trezim	  la	  răsăritul	  
soarelui	  pentru	  ca	  „în	  loc	  de	  mir,	  cântare	  să-‐I	  aducem	  Stăpânului,"	  și	  „să-‐
L	  vedem	  pe	  Hristos,	  Soarele	  Dreptății,	  tuturor	  viață	  răsărind"	  (Canonul	  
Pascal).	  
	  
În	  această	  zi,	  ne	  trezim	  cu	  bucurie	  la	  o	  nouă	  realitate	  dumnezeiască.	  În	  
această	  zi,	  viața	  noastră	  continuă	  cu	  aceeași	  nădejde	  de	  ieri	  în	  Domnul	  și	  
Mântuitorul	   nostru	   Iisus	   Hristos,	   însă	   cu	   un	   spirit	   și	   cu	   un	   scop	  
reînnoite,	  inspirate	  din	  viața	  pe	  care	  ne-‐a	  dat-‐o	  Domnul,	  Cel	  Care	  a	  venit	  
la	  noi	  în	  trup,	  a	  fost	  ridicat	  pe	  Cruce,	  S-‐a	  pogorât	  în	  mormânt,	  a	  înviat	  a	  
treia	   zi	   și	   S-‐a	   înălțat	   la	   ceruri,	   pentru	   ca	  noi	   să	   avem	  acea	   viață	   și	   din	  
belșug	  să	  o	  avem	  (Ioan	  10,10).	  	  
	  
Știm	  că	  precum	  slujitorii	  din	  Evanghelie	  au	  fost	  chemați	  să	  dea	  socoteală	  
pentru	   felul	   în	   care	   folosiseră	   talanții,	   tot	   astfel	   fiecare	   dintre	   noi	   a	  
primit	  în	  viața	  aceasta	  talente	  pentru	  care	  trebuie	  să	  dea	  socoteală.	  Fie	  
că	  este	  vorba	  de	  darul	  de	  a	  fi	  blând,	  iubitor,	  purtător	  de	  grijă	  și	  răbdător	  
ori	   de	   a	   fi	   un	   părinte,	   un	   copil	   sau	   un	   frate	   bun	   și	   credincios,	   aceste	  
talente	  înfloresc	  pe	  deplin	  prin	  moartea	  și	  învierea	  lui	  Hristos,	  dându-‐ne	  
astfel	  ocazia	  să	  revendicăm	  darul	  vieții	  eterne	  pe	  parcursul	  nevoințelor	  
noastre	  pământești.	  	  
	  



 

 

În	   ultimii	   ani,	   am	   tot	   auzit	   zicându-‐se	   că	   viața	   este	   importantă.	   Deși	  
acesta	  nu	  este	  un	  concept	  nou	  pentru	  cei	  care	  prăznuiesc	  astăzi	  victoria	  
vieții	  asupra	  morții,	  trebuie	  să	  ne	  reamintim	  că	  viața	  pe	  care	  Hristos	  ne-‐
o	   oferă	   astăzi	   nouă	   este	   oferită	   întregii	   omeniri.	   Este	   de	   asemenea	   un	  
dar	  care	  ne	  face	  responsabili.	  Ceea	  ce	  contează	  cel	  mai	  mult	  este	  felul	  în	  
care	   întrebuințăm	   viața	   îmbelșugată	   care	   ne-‐a	   fost	   dată	   prin	   Cruce	   și	  
prin	  Înviere,	  precum	  și	  dacă	  alegem	  să	  trăim	  pur	  și	  simplu	  sau	  să	  trăim	  
din	  plin	  o	  viață	  în	  care	  se	  revarsă	  dragostea,	  mila	  și	  compasiunea.	  
	  
În	   această	   zi,	   ne	   umplem	   de	   o	   bucurie	   care	   este	   atât	   senină,	   cât	   și	  
copleșitoare.	   În	   același	   timp,	   ne	   confruntăm	   cu	   responsabilitatea	   de	   a	  
împărtăși	  această	  mare	  bucurie	  și	  abundență	  a	  vieții	  cu	  lumea	  din	  jurul	  
nostru.	   Prin	   Cruce,	   din	   preaplinul	   potirului	   nostru	   se	   revarsă	   așa	   de	  
multă	   viață	   (Psalmul	   23,	   5)	   încât	   să	   o	   putem	   împărți	   cu	   cei	   din	   jurul	  
nostru;	  așa	  de	  multă	  viață	  încât	  să-‐i	  umple	  pe	  toți	  cei	  care	  sunt	  singuri	  și	  
se	  tem;	  așa	  de	  multă	  milă	  și	  pace	  încât	  să	  le	  aducă	  o	  bucurie	  celor	  aflați	  
în	  suferințe.	  
	  	  
Doresc	   în	   mod	   sincer	   să	   transmiteți	   această	   bucurie	   pascală	   copiilor,	  
celor	   apropiați,	   tuturor	   celor	   din	   familiile	   și	   comunitățile	  
dumneavoastră,	  precum	  și	  celor	  care	   încă	  nu	  știu	  că	  Paștile	   în	  Biserica	  
Ortodoxă	   reprezintă	  „Praznicul	   praznicelor,	   Biruința	   biruințelor,	   prin	  
care	  să-‐L	  binecuvântăm	  pururea	  pe	  Hristos."	  
	  
Cu	  binecuvântări	  arhipăstorești	  și	  dragoste	  întru	  Domnul	  Înviat,	  	  	  
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